

要珍惜時間

切記！父母「教養兒女」的時間，不但有限、而且要珍惜！常言道：

1. 孩子們的第一個十年是我們自己的
2. 孩子們的第二個十年是他朋友的
3. 孩子們的第三個十年是他配偶的
4. 孩子們的第四個十年是他孩子的
5. 孩子們的第五個十年是他孫子的
6. 孩子們的第六個十年他們也老了！

以上論點值得我們省思！看來，我們大概有十年時間可以有效的教養孩子們！其他時段，父母只能在邊上間接的幫助或引導他們而已！時間流逝得真快！過去是風聞如此，現在親身體驗到一些「時不我與」的感受！的確，父母「教養兒女」的時間不但有限、而且寶貴！

當孩子們把父母還當作依靠，覺得父母還非常聰明能幹時，那是第一階段；當他們重心放在朋友，開始反抗時，已到了第二階段。尤其是當兒子到女友家割草剷雪，卻讓老爸自己勞力，那就已到了第二階段末期；結婚之後，他們當然是配偶的；等等、等等、等等。

請再靈修詩篇九十篇仔細思想一下，我們應該如何調整我們的腳步和處理事情的優先順序！主啊，求你指教我們怎樣數算自己的日子、好叫我們得著智慧的心，使得我們有效的「教養兒女」。記得，「沒有一個人、壞到一地步，救恩無法拯救；也沒有一個人、好到一地步，不須要救恩！」因此，人人都須要救恩！而且永遠都不會太遲，立刻跟上！就怕不肯悔改，因為神是可以贖回時間的！求你使我們早早飽得你的慈愛、好叫我們一生一世歡呼喜樂！阿門！